MXQ %7
06, 08, 012, 016, 020, 025

FHMEE—EK.
RAEARXELSE, SRES-RES.
REARASHRE.

Bt /Al i R

MXQIMXSt bt 8 (mm) ENMXSEFI kA, WREMIAINS,
o B R+ it 1 2 M £93R B3
=5 om [smaz| & | &k
MXQ12-30 | 0.035 | +0.08 46 30 86
MXS12-30 | 0.2 +0.2 50 32 80 Xﬂ-%?%ﬂ,&ﬁ;&{k
IR 2 3BTt S

X
...... ESLE 3L
721 57 7L O 5
THERRES R . AR
. et BEEGNERDE, TRE

RETTEN. 3 e < B, BRI

_ ;> ¢ P S BRMSH—A&E
SRERS O % : L 4 DRGFHE

SR e BRI

EEABRID .. N e N W S vy 0 s ... o EE0EEED
FHREEEML
AT L1 RN s {: vee e e oo EREEEETEN
BT EL ) 26 iy TN TR
\ OREZE EHET)
ERRE LS | et
RUELSHRAGS .
DRARFE 3 Q'
35 B AT E R
LR T RMAE T FFTAS
XL AR THREAT R
PO, P @REZE (FRE) | ©@mmZE EAEL)
Fr Y. HITRAE A -
i = ) 7
L [ P -- . z _../
‘oMl .. \.) -
R ? Koy 7 g.ﬁ_(; f/ iz
“.e ‘ ° = L
ol . /‘” N - ]
! | 4 .o L RN R i 91
- -ﬁ’ s 155131
k:\)ﬂ y Y] 1R IR EFIE T HOZ4 35 E SRR R AL
L 7 -
,2/\




ROy R

— BEBTR B DETER
ng i EEEO) nnmus | pnms | oRnes| 2 % 8
e — — - B BT %
(mm)| 10 20 30 40 50 75 100 125 150 %Eﬁﬁgﬁggﬁ o =
wan | wEE B owomomomEE %
MXQ 6 | MXQ6L 6 Fhb R BT
-, )
MXQ 8 | MXQ8L 8 B,ﬁgg@
MXQ12 | MXQ12L 12 To fih S R M FF 56
D-M9[ &Y
MXQ16 | MXQ16L | 16 D-M9[JVE!
2@ iR R ThE SR
MXQ20 | MXQ20L | 20 D-MEDW;U
MXQ25 | MXQ25L | 25 D-MO[JWV#Y
VARSI ST N BERTIA S
% s 1 | HE I ] Him |
WEGEMLEAE S, RPIHREE | EUNSE BESERSELE, BLIf
WEETE R SR T 4 LOET.
A A FRHAER § J—
: 4 e
{%JFF’H}E B HEE {HeaEn
3 Ul s (330 1 - -
[& & & ; I =
KX <ﬁ
: 1o | o1
Bt EiRE. FRBERREMNMLTR ; lo | |of
HBTBERTEA AL
: o O 19
WA 5 : 6| @ [of
IR TR SR ; ] ]
WaEEE i [#171*]
R T i ! [°1¢ 1]
TR R R : i
FROBLE 3 )
BIEEES JE— 3 s SHRRBRT
Iﬁﬁﬁﬁ%
BIHEEES . o :
BEEME, ERRR. BETER HASHURRNRATR. REETTHONOFF |
: ! s 7
| weRER |

fERBI |

BIHEANG T, BRAAA, TS,
o BERNAAREOR S, B RS, !

Zah |
A
I i
s

SVC

O

WREREST THE, FTHRFEHEESE,

HEEHIR




MXQ 51
A} [ [ S ¥
RISHIIEE Fik

ASEETR HER - HiE R EH]
ofiﬁﬁ Eis
RRRAE RS, Ik, {ERRS SHL: MXQ16-50
::?tzégs,% THRAE, SlfE A z%m:aq;;s @m:mmfﬁas
TR ThsaERa
EWAETROHRBYINBE R ey iigjg;ﬁ
RERRAERR, FHHERE FHEEvamms) -
A R ESEE . s aEREEW(ke): EI'EA S R W=1lkg]
SMELn(mm): Lr=tomm
- L3=30mm
Po UL
e o E- 1 Wi V 2 2
R ATEEE). =7 " Wigae) E=1 1220 50088
Ko iFEhEEEa(). 2 1000

AR IR E RERB I L BN
BE.

hEEEEV=1.4-Va ¥) BERH(AL)
T
Ea= K- E max
THRERH K
sk iFzaeEmax: Bl
FhEE(E) =5 ¥FFhEE(Ea)

V=1.4x300=420
Ea=1x0.11=0.11
1 FE=0.088=Ea=0.11, ATLL{EA

AEEY
[3-1 EdiE sl Ed
Ko iR B EWalkg). Wa=K - f3- Wmax Was=1x1x4=4
) EEARERNGS, 8 THRERMK: K=1
BT AR, RIFERAHRERHD: p=1
(OL1=0) BARVFE A EFRRWmax: R Wmax=4
K&EPHFERBHATHERM, =W /Wa Ol1=1/4=0.25
32 R e
itEMy TTEMr
SKEgF1EM(N-m), M=Wx9.8(Ln+An) / 1000 My=1x9.8(10+30) / 1000 Mr=1x9.8(30+10.5) / 1000
hEERMT B BB S EEAN: =0.39 =0.39
K5t EgF15EMa(N-m), Ma=K- Y - Mmax A3=30 As=10.5
IHzEruK E May=1x1x18=18 Mar=36
RIFHERE: Mymax=18 Mrmax=36
F|ARGFHFEMmax: K=1 K=1
KEHIERHECL2, =M /Ma = =]
1 012=0.39 / 18=0.022 013=0.39 / 36=0.011
3-3 ER LA s

= | tEMep
Kz FEEMe(N-m), Me=1/3- Wex9.8 (:';z’g”) Mep=1 / 3x16.8x9.8x (31%;100'5)4.2
Y B EWe=0- W -V We=4 / 100x1x420=16.8
b s M::=—1?§<50 7x18=12.6
TR, BIRAIEE=4/100 KZ; WA
REERFF=1/100 .
£mBR{LEE=16/100 Mpmax=18
K s f15EMea(Nm), ML R BE B S IEfEAN: Ols=2.2 / 12.6=0.17
Mea=K-Y- Mmax o
THRERYK: ARy (30+24.5)
RFNERHY: Mey=1/8x16.8x9.8x—— " ===3.0
KPNIEH RS, ARV N REMmax: We=16.8
Olz=Me /Mea A4=24.5 _
Meay=12.6 (5Meap: [E—1{&)
i Q'3=3.0 /12.6=0.24
[3-4 R TIE
S 0n=0L1+0l2+0L'2+0la+0L'3
AEHRNBIRBE, TUER. Z0n=0li+02+......... +0ln= =0.25+0.022+0.011+0.17+0.24=0.693=1

BOATLAfER .



=zaa MXQ %75

SMeE: Ln(mm), EER OB BB S EE: An(mm)

TN%E 1R N1%E 1% 7156
"
2 SR L
K=0.6
Ul
71
il
) WA BT E AR
146 BRALHE At Y B T P A B 16
AL IFFNEE: Emax(J) BARWERSEHRE: . N
AT Wmax(kg) RFEPRBERBRY: P
BS Fips BT IE SR S |BRAAFETAARE 10
i BRRARE | REZDR | SBRAR MXQ 6 06 NG
MXQ 6]  0.018 0018 — 0.009 MXQ 8 1 = 07 N
MXQ 8 0.027 0.027 0.054 0.013 MXQ12 2 ﬁ
MXQi12 0.055 0.055 0.11 0.027 MXQ16 4 W 05
MXQ16| 0.1 011 022 0.055 MXQ20 6 B oos
MXQ20 0.16 0.16 0.32 0.080 MXQ25 9 &
MXQ25 0.24 0.24 0.48 0.12 £ o3
INEE ¢ BB stk HEER200mm/s, %
X . 0.2
FEEROLE BB EIEE: An(mm)
DB B 35 B8 T {8 (S L E2)
. A1 A3 50 100 200 300 500 700
zs 772 (mm A2 A4 As As FIHEE Vammis
10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [ 100 [ 125 | 150
MXQ 6| 145 [ 145 | 145 | 185 [185 | — | — | — | — | 6 |135]135] 6 40 N st
MXQ 8] 165 [ 165 | 185 | 205 |28 285 | — | — | — | 7 |16 | 16 7 RFNERE Y
MXQ12| 21 21 21 25 25 34 34 — — 9 19.5 | 19.5 9 1.0
MXQ16 | 27 27 27 27 30 33 42.5 | 42.5 — | 105 245 | 245 | 10.5 \
MXQ20 | 29.5 | 29.5 | 29.5 | 29.5 | 3835 | 375 | 53.5 | 55 56.5 | 14 30 30 14 0.7 N
MXQ25 [ 355 [ 355 | 355 | 355 |43 |43 |50 |64 |64 | 165 |37 |37 | 165 =
) A2 A As AOBEMSTIERR. | & 05
BRI H4E: Mmax(N+m) 2 o4
= il 1 56/{m#% /146: Mpmax / Mymax [51%% 71 %6: Mrmax # 03
e 1372 (mm) 7 (mm |
10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [100[125 150 10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50| 75 [100[125] 150 02
MXQ 6| 14| 14| 14| 28| 28] — | — | — | — | 85| 85| 85| 51| 51| —| — | — | — :
MxQ 8| 20[ 20] 28] 37 79] 79] — [ = [ — | 51[ 54 60[ 69| 74] 74| — [ — | =
MXQ12 | 47| 47| 47| 72| 72|15 15 | — — |1 1 1 13 13 14 14| — | — 50 100 200 300 500 700
MXQ16[13 [13 [13 [13 [18 [23 |42 [ 42| — |31 [31 [a1 [31 | a6 |41 | 41 ] 41| — T Vammis ohdEE V mmis
MXQ20 [19 [19 [19 [19 [27 [36 [84 [ 84| 84 (47 [a7 [47 |47 [ 57 |66 | 75| 15[ 75 5 ppmmumm mavngs
MXQ25 [32 |32 |32 |82 |52 |52 | 78 | 140 | 140 |81 |81 |81 |81 | 110 |110 | 130 | 130 | 130 HNEEHE, ERNERE
BEX
ies EX B4 LS EX By
An(n=1-6) NERLEBEBEIEE mm Va I E mm/s
E ;e J w EPRFERE kg
Emax BARIFERE J Wa AFEFRIRE kg
Lnn=1~3) SMEE mm We REHYRE kg
M(Mp,My,Mr) BAB(SHAE. RENE. BENE) N-m Wmax RAARTER TR kg
Ma(Map,May,Mar) RUFENIE(ZHANIE. REENE. B NE) N-m o FEES —
Me(Mep,Mey) AT NE. RENIE) N-m B ATEFRBRERE —
Mea(Meap,Meay) RUFENNIE(ZE N, REETIE) N-m Y RTNEFREK —
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax) BARFNIE(E NI AR NIE. EENLE) N-m K THREFRE —
\ R E mm/s
4
4 S\vC



SEEE

MXQ %7

06, 08, 912, 016, 020, 025

HeRTH®

MXQ

F|As|| FR|-[M9BW]
£ FIFREL

1B gL M REE
== = o= N
e [ Loe=ote I%fvl zgi\ ARS 2 b SR
TN | NPT_| 020,025 Ingeem n [ FAREEIPE,
TF G FiRS] B
F_| #8440 AT
#2R | wimet [RRE | Ll (N B |
ETZ({732mm) l P | HhieEER HATUEFRBSHSI TR,
26 | 10,20,30,40,50 E2IFR | HERYU - 9 RS AHITTRASAPS.
20,3040, = = BEBINTH,
08 | 10,20,30,40,50,75 FP | HEMM - e ER
©12 | 10,20,30,40,50,75,100 7E2) MXQBR 51 T 8 .
016 | 10,20,30,40,50,75,100,125 AETEEG R
220 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 mﬁﬁﬂﬁﬁ:ﬂ‘
225 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 TS F R P FR FP
AR TR AT
VR RE AR TS @) 0 @) @) @) @)
Fies | TiHES AS O O O O O O
AS B IR IR AR ER S AT O O x x x x
AT TR IR IR AR PR A % A O O#3) x x x x
A 5 PR AL A BS O x O O x X
#)BS BT O O x x x x
ENBT B O x X X X X
B [} O o= O O O=3) (9
cs CT O O x x x x
cT S WRAH G C O x x x x
Cc BRI ASBT C O=3 x x x x
HASBT it BRPR A 38 + ST IR i b 8t ASCT C O#)]  x x x x 3) X i
ASCT i AR AR PR AL 38 + /IR i IR A 88 BSAT C x x x x x TR BMNE
#)BSAT ZREE + TR R AR AT 2R BSCT C x x x x x 5. ETH#ET
=IBSCT RN T RS BRI CSAT C OB x x x x b it
CSAT it & BIRAL R + EIR R ARBR A 28 CSBT O O x x x X iR,
FEVCSBT | jitt & MRS + ERBENE R T
$E1) MXQE R U7 # R FE G,
EEHMETT R /s ot mm s IAL BN~ E R,
. euz |H# " REBE B FFRES S E(m) Su N
i W B (||| FEsEE) bc ac | dmzi | mmzie |00 |00 |0 | mas | RERR
3%(NPN) MONV | MON (@ [@[@[O[ O
A — 3%(PNP) sv.12v MOPV | Mo | @ [@|e@|O| o |
é 24 oay |12V | _ [MoBV | mMoB |@[@[@[C] O —
b 3%(NPN) a2y MONWV [ MoNW | @ (@ [@[O[ © | oo l,..
| wEEFEERR)  |mEum|y [ SBPNP) ' MOPWV | M9PW | @ [@ [ @ o TpLc
2% 12V M9BWV | MOBW | @ (@@ @) —
3%(NPN) #IMONAV | *'MONA | O O | @ [@)
RIS & 3%(PNP) sviav FIMOPAV|*M9PA | O O] @ o |'cm
eesr) 2% 12V *IM9BAV[*M9BA | O |O | @ ) —
] 34 — | v | — | A6V | A |@ |—|@|—| — |icEmm| —
2 o e [F | EENPN)
i i 1 oav | 1oy | 100V | _A93V A3 (@ (e|e|®] — —  |mms
x x - 100V T | A0V A90 e —| 0| — ICElgg | PLC
SR MBA BT X T AR EE ERBSHS L, BIFFAARIES R ORI, HOBSHTA ST XTI HAE >,
3 S I M AL K7 D-AY: MR ERTHAS SN, BEETTRBENHNTE ERAATER~RER

HEHKEILS

o

N Za

M SLEM B MMAXERAAEN~RER,
KRN FFXR B E T (REAK).

o
5



e
B

=

—T

(FRANEE R 5 ER)

FRILS Mk / AR

-X7 | PTFESRIBAEME

-X9 | & & AEBENR

-X11 | iBERBTRNAE(BESERE: 15mm)

-X12 | FEBRTKAEEEERE: 25mm)

-X16 |  ERUBETHNBUIEREEE: 5mm)

-X17 | $ERABBTRLBINEFEEE: 15mm)

-X18 | ¢ ERABETHALENE(FELE: 25mm)

-X33 | #M R BUARTNE R

-X39 | B R FRARINE

-X42 | SH SN

-X45 | @ X EPDM#LI%

EFESINA AR EMERE R,

==aae MXQ %73

g
ST43(mm) 6 | 8 [ 12 | 16 20 | 25
BREEEORZ M5x0.8 Rc1/8, NPT1/8, G1/8
fERE =5
FEAR WA
EREAN 0.15~0.7MPa
it ELREH 1.05MPa
NERERERRERE -10~600
EREEEE 50~500mm/s
CESHshEERE )Y (B2 iE R/ S BRARE. 50~200mm/s)
LR, THE R TIE R/ IR AR (LE])
Zih BRZE S (3R ONIE A/ R R 28)
T (REERS o] S Fh/ € JBRALAS)
i R
b m X ER. 3%R)
BT Tt R X RLER. 3%R)
2BIERR MR HMMFX(RER. 34N)
TEKERE “mm

E) FEMERE. TRBRMUMNET GRS RN EEGRNEE.

A i mmit
AR (AS) o
RBRBRAES EiBiH(AT) gjzsffsa@
i (A)
B 3%(BS) MXQ65 5]
pERTREn RS EREOD | oo g ms
i (B)
BigsHCS) |
SRR BEBCT) | okt
% (C)
HE () \XQ85 51
BT HinHR) e
R EER(P)

IEERTERT, NETERT, FNP7. ST RETIE.

FREITIER
PREfTEE(mm)

MXQ 6 10,20,30,40,50
MXQ 8 10,20,30,40,50,75
MXQ12 10,20,30,40,50,75,100
MXQ16 10,20,30,40,50,75,100,125
MXQ20 10,20,30,40,50,75,100,125,150
MXQ25 10,20,30,40,50,75,100,125,150

o
5




MXQ %5l

BRI 7
ouT IN_
ot
SRRV, HH NS, (i N)
5 HE erm | EEER i (MGe)
(mm) (mm) (mm2) 02 |03 |04 |05 06 0.7
ouTt 57 11 17 23 29 34 40
© 3 IN 42 8 13 17 21 25 29
8 ouT 101 20 30 40 51 61 7
4 IN 75 15 23 30 38 45 53
ouT 226 45 68 90 | 113 | 136 | 158
e 6 IN 170 34 51 68 85 | 102 | 119
ouT 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
S 8 IN 302 60 91 | 121 | 151 | 181 | 211
20 10 ouTt 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
IN 471 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330
25 12 ouT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
IN 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
I (V=T 7 (MPa)< I BR(m?).
RER
I
(4 9)
o T mm) B kT B A R s A RS
< BERAE | BRGNS | SRR | o | mmEEm
10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 VTR ) g e pon e psvepen HRANA| Hm 9 (S: /7mm)
MXQ 6| 100 | 120 | 140 | 180 | 200 | — — - — 6 5| — — 10 5 25 — 13+0.28
MXQ 8| 140 | 170 | 210 | 250 | 3815 | 385 | — — — 10 10 30 23 23 10 35 40 26+0.2S
MXQ12| 335 | 340 | 380 | 450 | 480 | 645| 735| — — 25 23 47 30 35 23 70 100 43+0.2S
MXQ16| 595 | 600 | 660 | 725 | 820 | 980 | 1240 | 1390 | — 45 40 75 53 60 40 105 160 55+0.2S
MXQ20 | 1085 | 1085 | 1085 | 1180 | 1380 | 1720 | 2310 | 2600 | 2890 | 80 65 | 170 | 120 | 115 65 130 310 166+0.5S
MXQ25 | 1725 | 1725 | 1725 | 1925 | 2370 | 2715 | 3395 | 4235 | 4680 | 130 | 110 | 220 | 140 | 180 | 110 200 560 240+0.58

] I Am AP AL

VAR VIR AP TAE A B SE B s mimsianiam)

SMARARRALRE . S BRAIERAATM .

o A ] bETBESEE HEEE,
IRAPRALES 0~5mm
BEE S BENANIERNSMER TA,
S BRI 0~5mm
1TEAEREER) B SRTAE
RS RLE MM JFRA FEEE
FAS | gz | S ST e T ik
AT | IRIREE oo [-x11[ 15mm PR
e RARE
- [x12] 25mm
BT | o S, 1) MXQBRFIF-X 124556 . 25mm),
[ P BEEHE SE2) HREEMBHEX . X12,
F iRz 6 26 3E3) MXQB R 3| I itk R 8 2%,
8 | o8 $4) SNER S B SP.17-20,
A oz EFRHE, ENHSLINERTE,
T ARSI B AR, )
016
20 020
25 025

o
5




=aaa MXQ %7

BANEE TRIELZE hEEHNE
o REENBES RB0805| RB0806|RB1007 |RB1411| RB1412
N BHSHBA MXQ8 | MXQ12| MXQ16 | MXQ20 | MXQ25
BABUMEER J 0.98 2.94 5.88 14.7 19.6
RU1TEE mm 5 6 7 1 12
R E mm/s 50~500
i fEASAE cycle/min 80 80 70 45 45
BARVFHEA N 245 245 422 814 814
we MXQ6[MXQ8[MXQ12]MXQ16 [MXQ20]MXQ25 HEREEE I -10-60
1 TFAR, BEGETE P WA N PR 1.96 1.96 4.22 6.86 6.86
1BMFAT BENGETAE 5 0E1 TE4RRT 3.83 4.22 6.86 15.30 15.98
EHTAT CANEAR 0.05mm #2 % 9 5 | 15 | 2 | 65 | 65

MR R Z +0.08mm(0.1mm)*1
WRS A E +0.1mm
ZEEpR(um) -4~0 \ -4~0 \ -6~0 \ -10~0 \ -12~0 \ -14~0
1) F752756mm Yk 25+0.1mm
X2) HAEMEE
S X
MXQ 6| 13
MXQ 8| 15
MXQ12| 18
MXQ16| 21
MXQ20| 25
MXQ25| 28
X TAE, BEMTFITE (@t mm)
o 1772 (mm)
fith=s
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
MXQ 60025003 |0.035[004 [0045| — | — | — | —
MXQ 80025 |0.03 |0.035|004 |0055|0065| — | — | —
MXQ12|0.03 |0.03 |0.035|0.04 |0.045|0065|0075| — | —
MXQ16 | 0.035 | 0.035 | 0.04 |0.045|0.05 |0.065 |0.08 |0.095| —
MXQ20| 004 |0.04 |0.04 |0.045]0.055|007 |0.095|0.105|0.125
MXQ25 | 0.045 | 0.045 | 0.045 | 0.05 |0.06 |0.07 |0.09 |0.115]0.125
18- FAE, BEAMTERTE (@f: mm)
0.06
/
/
€ 0.04
S -
|
¥ 0o -
& —
1
0 50 100 150
478 mm
TEFTE:

LEFBEEERLEE L, IBEELTEBD
FoHRMEHE.

O

F) REERRNFD

5 A& SMXQE S A G ARRE,

EHREAFS NRBRIIM > @ PIFRER.

R Bl
[’-,l[: 17
RS MXQ8 | MXQ12 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25
EL{E(mm) 8 12 16 20 25
fEREERE 50~500mm/s
A (N) 25 \ 60 \ 110 \ 160 \ 250
) BRSEREETR, WEMP.24,
>
T 4
%‘@ A
e MXQ6 | MXQ8 [MXQ12]MXQ16[MXQ20]MXQ25
f14(mm) 6 | 8 [ 12 ] 16 | 20 [ 25
EREEEE 50~ 500mm/s (7K -4 F i $550~300mm/s)
Zm{THE(mm) 5 10
Sibfrient |(TEOMME| 3 5 10 | 13 | 17 | 2t
MAREN) [gxies| 6 8 13 17 25 29
SEY) BRI ERFTES P24,
E2) R ORAERBEGRNSE, FREBS, HOEREN,
ZIERE & AR T X
LES BS Mg S45IH7M
. D-M9BV| #3511, 247
gt |[D-MONV| sy st HEARNPN| 4w
D-MOPV| #HiER4T. 3%, Stz PNP
EEFHEANMBUMETF X, BRIELEDSBINTI,
8



MXQ %5

BANWTERS%E)

HEE N ERHEENBAELE

ST, ZEREEEA R MR BRAE.

!

HiRENERHSIBNEEEME
SETRES . FERTAEAM R MR MRk A

HE#ENERHS BHEE LS
B PR 1 P 1 30 ROARS 3 L

i

A

F

: : @\ [ ‘ ]
(= — | fug [
- ==
26 . 06 . 06 — 40mm
! 1 [
0.05 ! 003 MX@630 | | 0015
MXQ6:-30 | ! WXQ6-10 |
e : MR s
0.04 l (D a4
: MXQ6-20 /
MxQ620 | | E 002 2010010
£ 003 MXGE40 | | 5 /MXQﬁ w0 £ ) /
& I = =
£ /J - | Zoor MXQ “- 3 ?&(0 005 '/
® MXQG10 | | % L
001 — l : 1 :
1 : —~T :
0 10 20 30 0 10 20 30 0 40 80 120
PHEN : RHEN : MHEN
28 . 08 . 08 Lr=70mm
! ! ]
MXQ8-75| | 003 ! ———TMXQ8:10——— —
006 ' : MXQ8-20| MXQ8-30
’ p ; MXQ8=207 ! 0010 / MXQ8:40_|
: MXQ8-30 : \IXQ8-50
1 .02 MXQ8-40{ ! MXQ8:75
E 00s PECS MXQ8-75| | |E /1
" MXQ8-40 | = LolE
= mxas20] | | b=
p i . mMxQs-10| | |%
MXQ8-30 | ¥ : 0.005
£ 002 >z MXQ850{ |G 001 1 MXQR-50, Pl
= | _—MXQ8-10| ! !
— : :
0 20 40 60 H 0 20 40 60 H 0 40 80 120
RAEN : RHEN : RHEN
212 - 212 D 912 Lr=g0mm
[ ; I : MXQ12-10
0.10 MXQ12-100 | [ | 0020 MXQ12-20.
! 0.04 MXQt2-100 g MXQ12-30
: MXQ12:30)| XQ12-40
008 MXQ1250| ! MXQ12-60[| : | o016 mgg;g}
£ / [ MRQI2TS| | 008 ez | e / MXQ12-100
o 0.06 /MXQ12i30 ; 5 MXQ12-75 ol 0.012
ﬁ /MXOCMD ' ﬁ 0.02 ' g /
0.04 0] pi H N
NXQ1Z20] | % o008
& /// \ Dl e [wxa210|| | | /4
002 MXQ12:0] 001 7T D oo Z
—1— ‘ 3 :
0 20 40 60 80 100 i 0 20 40 60 80 100 i 0 40 80 120 160
HHEN ! HHEN : RREN

o
5



=zaa MXQ %7

FRRHEMENAE RH B A TR,
FRTEB GRS,

KFUEPRBRENA (BSBE ) A,

HEEE N ERYEENBAELE

SITIRN, EREAEBMER QRN SRR

HRENERBE BHEEEE
SFTRRRY, FERTKEROM M AR HORT kD A AL

016

M AE RGNS
1 2 PR B S A BOAR 2

ThE

[

Lr

016

3 ‘ Lr 120mm
1 ! | i "
| ' 0.04 MXQ16:1
0.12 MXGIE-125 MXQIEI00 Ly oie7e] 0.06 ! xQe;2 MX016 5 [
: : 1673 MXQ16-75
L 3 3 00 MXQ16,4 lmxme-,wo,
/] XQf6-50( | : S
£ 008 Mxorwo Plgom Ple
" // MXQi6-30] 1 | o 7 3 5002
bd [ lwxagen| | | & % Pl
0.04 D Eo02 e
. % T _Imxate-10 PR A N R
— | — '
= 3 1 [
0 50 100 150 200 i 0 50 100 150 200 i 0 100 200 300 400
HEHEN : AHEN : fHEN
220 i 2920 i 920 Lr=160mm
: 0.08 —— ' I
[ ; ; MXQ20-10
012 WXQZ0-150, : 02040 | ! iXQa030 [wxa20-50 { .
: MXQ2075| 0.06 MXQ20:30 LGRS
: MXQ20-30_| ! MXQ20-40
/ 2050 [ 1| 006 MXQ2050 | ! M§g§8 150 |
oo xQ20-100] | NXQ20-150 ! | MXQ20-150
g wxa20-30 | | | € MXQ20-125 | | £ 0.04 /
" s Do|®oo4 A wxa2020| | | & /
& 7 wxa20-20 | | |5 NXQ20-100 | | &
@ 4 Vo I nd
0.04 ! Mxa20-0 | ¢ | &
= | MxQ20-10 | |50 N
= : :
0 100 200 300 3 0 100 200 300 3 0 100 200 300 400 500 600
AHEN : NHEN : HHREN
025 i 0925 925 Lr=200mn
; ! :
: MXQ25-40 | ! : 575 | | || MXQ25.; -
XG5 Tho [ Mo | g 30 o100
MXQ25-125] y /" lwxazs30 | ! 008 7/ Juxazshso | | 0.08 T 74 mggs 123
£008 MXQ2550 | i | o / Mxa2sl0 | | | g il
£ / ' | € oos Mxa25550— | | E /)
" MXQ2520 | ! | g / MXQ251125 | | | 0.04
g / e WxQ2520 | ;| &
& MXQ25-10 H 0.04 : i
qu v MXQ25:10 V|4
2004 7 == RS . // b ® o002 %
Ll = 1 [
0 100 200 300 400 500 i 0 100 200 300 400 500 i 0 200 400 600 800
AHEN : AHEN : HHEN
10

o
5



MXQ %31

SMERSTE MXQ 6

BEAR

19.5

(AT R ERR)

35

5.5

03*3% 525129

NxM3x0.5424

5.5

iR

HATRIBERNFART.
HS AR TR,
BB PR AL —P A7
EERALE—P.20

HA10(/FREHHER)

FN IMHEERBREKNIE, W SEHD
ERIERR .
HS N S MERE.

A2)BAMAUMYR, —BMERREFEH
WAL, SIERMMEFFRIRH .

3 BAMBALRIAN, BEMNET EAH
ERE, FTLERHFRBE.

< % e =
N il NN 3]
° w0
- & 9] @
by |
& 5
ol F & 4xM2.5x0.4588 51%3.5
o
53
N o
11 (2'1 )XF 3o
3xM3x0.5 2LUR5 i
5 4xM2.5x0.4582 5 /72,5
K 12,5
3l es MXQ6-30/EE El
ml 0 20 16 __13
o @
] —————
- ROl O —
© ©
zz
(NN-1)x H G
H 10.5 55 105 5.5
A B
-2 -2
H o I o
o
g ® KR
= I
| 78
"t 2 = T
¥ ' 2
|-A e -8 & NNxM4x0.7 $25%8
03H9 (*59%° )iF2.5 HA GA HEAA #mBB
(mm)
EE) F|N|G|H|NN[GA|HA| I J K| M| 2z |zz
MXQ6-10 | 22 | 4 6 | 23 | 2 | 13 | 16 9 | 17 |215| 42 | 415] 48
MXQ6-20 | 25 | 4 | 13 | 26 [ 2 | 13 | 26 9 | 27 |315| 52 |515| 58
MXQ6-30 21 6 —# —* 3 | 29 | 20 9 | 37 |415] 62 | 615 68
MXQ6-40 | 26 | 6 | 11 | 28 | 3 | 39 | 28 | 16 | 48 |515| 80 [795| 86
MXQ6-50 | 27 | 6 | 21 | 28 [ 3 | 49 | 28 9 | 65 [61.5] 90 [895] 96

) S MXQ6-30 K EE.

11



SMERSTE MXQ 8

saae MXQ %5

HATRIFRBOEMRT,
HS NIBERTHIT,
1 R {18 —P.17
Ezti 5 7 2xM3.5x0.582 50784 1218 0 2xM5x0.8 S BIRfrsE—P.20
J 1.8 BAI UEBHIFRE)
<
N ITHEEARREKNE, SRESEH
H EREIERR.
.,,‘ WS> R PRI,
- < E2)VBABAUMNR, —BHEUFRGLR
P HL, SIEMMFFXRADE,
) RAMEARRBY, BRNET 2AH
HBRE. BB RS RRBIE.
BRI RS 03'9% 7313 NxM3x0.5425r74.5%1)42)
22.5 (Bt i BER) EiR AR 6.5 3.5
e
® S 9
- S Lo @ i 3
N NI % [ AN N2 S
| ©
o B e
2w =
L
N © F a - 4xM3x0.582 50574
> Noir %
3xM4x0.7825R6 12 ( 2 §c
®
6 ]
KA 14.6 NAXM3x0.5 $2417%3.5
3.8 7
K 146 MXQ8-30/5E &
- 3.8 7 27 23 6
o <r¢
o[ — |
Y L | E— *
- )
= &
NS @ WZAWZSY
\NZA N
z
22 © <
(NN-1)xH G
H 125 57 12,5 5.7
A B
= =
N 0 N
] S 5 S
17 VN7 Y PZY ]
00— o0 = :
<
T
! i i
¥
A 4 el NNxM4x0.7 $25%8
et %
03HI(*0°%)%3 HA GA I HEAA #EBB
5
I
&
(mm)
e FIN[G[HI[NN[GA[HA] I [ J[ K[KA[NA] M [ Z ]2z
MXQ8-10 25 4 7 25 2 13 19 11 17 | 235 — 4 46 | 455 53
MXQ8-20 25 4 14 | 28 2 14 | 28 | 10 28|335| — 4 56 | 55.5| 63
MXQ8-30 26 6 —= —# 3 29 27 12 40 | 43.5 — 4 70 | 69.5 77
MXQ8-40 32 6 8 31 3 39 31 14 52 | 53.5 - 4 84 | 835 91
MXQ8-50 | 46 | 6 8 | 20 | 4 | 37 |58 | 13 | 78|635] 825 8 | 109 [108.5] 116
MXQ8-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 | 88,5 |1125]| 8 135 |134.5| 142

%) S IIMXQ8-30/KE A,

12



MXQ %31

SMERSTE MXQ 1 2

EFR

2_95

# 58 02xM5x0.8

HBAI13(E

HATRIBERNFMRT,
B5 IR AT,
REBR AR —P.17
SERAFEP.20

RifiEERE)

AN ITHEZARREKOIE, SWESEE
EARMERR,
EER @B MERER.

0
d‘ E2)BABAUMEYR, —BHEURELR
BifL, BlRBMITXRH M,
= A3 RAMBILR BB, BRNET EMY
RE. TR RHRRBE.
Bt S HE A
29.5 (it iHER) 04HI( 0O )Ra119) 8 45
5
79 &
&) ba S o & =
3 B i | =
SN s —— 2
o Gop ¥ o t
s 5 © 2 !
) F 2 0 4AxM4x0.7 8516
3 = o
.~ N =
(M) :
3xM5x0.8 B %8 16 2 N
£
I
<
8 M NAxM4x0.74257 54
KA 185
5| 85 MXQ12-40/E @ E
K 18.5 39 29 9
2 5] 85 ?
ERREE E
o — ° DA
& i 8 J@ NAA A
| &) )
z
2z
(NN-1)xH G
H 16_8 16_8
B
|2
& 0 o
3 8y
— T
=
®
‘ v_J
i ~—
f
,L s 2 3|/ NNasxos msimio
GA g HEAA #meB
=3
I
<
(mm)
e F|N|[G|HI[NN|[GA|HA[ I | J | K|[KA[NA[ M | Z | 2z
MXQ12- 10 | 28 4 | 18 | 32 | 2 | 18 | 32 | 12 | 34| 265 — [ 4 67 | 66| 76
MXQ12- 20 | 28 4 |18 | 32 | 2 | 18 | 32 | 12 | 34| 365 — | 4 67 | 66| 76
MXQ12- 30 | 38 4 1 20 | 40 | 2 | 20|40 | 14 | 42| 465 — | 4 77| 76| 86
MXQ12- 40 | 34 g || == =4 & 38 | 39 | 15 58 | 56.5| — 4 94 | 93| 103
MXQ12- 50 | 34 6 9 [ 39 [ 3 |48 [3 [13] 70] 665 — | 4 |104] 103 [ 113
MXQ12- 75 | 36 8 | 23 [ 3 | 4 |59 [ 72 | 17 | 110] 915[117.5] 8 [ 148 | 147 | 157
MXQ12-100 | 36 | 10 | 12 [ 36 | 5 | 84 [ 72 | 17 | 135[1165]1425| 8 | 173 | 172 | 182

3E) BB IMXQ12-40EEE.

13



saaa MXQ %5

IMERSTE
HARBERNTMART.
ES IR TIET,
BRI P17
Eztﬂ 2xM5x0.84241%8 H{iE 02xM5x0.8 ﬁEBEE%&—-P.ZO
° J 112 BAI2(ERIEEER)
I’
= ST T EE BRI KNE, SHESHE
_ B BHAERR,
- ESNREMTEHA,
E2)BABERUMENR HEUAE L]
& B, SlRBEMEFRZAE.
A\ 3 BRAMBILRRAEN, BRNET SR
HRE, TR RHFRBE,
N B AR
36.5 (Al B %) 05H9 ( +39%)757) NxM5x0.84R 41 67122 11565
8 / EiRinEEE
# pad
& © S ‘
> = 7Y 8 I S| 17
o b N S N
#H © '
&7 \
- =
£ 3 B I
T F # T 4xM5x0.8 SE0RT
& @
14 N =
— (7—1)><F 8
3xM6x1 40510 21 2 S
1
I
&
10 M
KA 21 NAxM5x0.84241 6.5
55 | 10 MXQ16-50/=E &
- K 21 45 35 13
pd 55 | .10
6o [0 8]
~ m— = To) =TT
o IS
@ _IE RDAD B
I INTACAST S\
. mis
2z & [
(NN-1)xH G
H 21 9 21 9
A B
- -
0 0
g iRan ARIETE - AR R
Q G) al ® Q w@ Q
OO == —
< [} ©
Ei |3 ' N
- o3 2 !
f
! |2 U_ﬁ K8 NNxM6x1 S50 12
+0.030 o - o
05H9(*g™" )®RS HA GA é’o HEAA #EBE
=3
I
2]
(mm)
S F N G H | NN | GA | HA I J K |KAINA | M z zz
MXQ16- 10 | 38 4|18 [ 39 | 2 183 | 12 | 40| 28| — | 4 78 | 77| 89
MXQ16- 20 | 38 4|18 [ 3 | 2 183 [ 12| 40| 38| — | 4 78 | 77| 89
MXQ16- 30 | 48 4 | 19 | 48 | 2 19 | 48 | 12 | 50| 48| — | 4 88 | 87 | 99
MXQ16- 40 | 58 4 |19 58| 2 1958 [ 12 | eo| 58| — | 4 98 | 97 | 109
MXQ16- 50 | 40 6 | = —*#] 3 48 | 45 | 20 68| 68| 91| 8 | 114 | 113 | 125
MXQ16- 75 | 46 6 | 21 | 52 3 73] 52 [ 15 [ 105] 93 [ 123 | 8 [ 146 | 145 [ 157
MXQ16-100 | 44 8 | 36 | 44 | 4 80 | 88 | 18 | 145| 118 | 166 | 8 | 189 | 188 | 200
MXQ16-125 | 44 | 10 | 17 | 44 | 5 [ 105 | 88 | 23 | 165] 143 | 191 [ 8 | 214 | 213 | 225

SE) ESIMXQ16-50 K EE.

'\

14



MXQ %31

SMERSTE MXQ 20

EFR

6.5

25

13

2xM6x1 $BLUR7

6.5

J

12 {E1% N2xRc1/8(NPT1/8, G1/8)

13

HATRIFERNFMRT,
ESNIREETHEI.
REBR A2 —>P.A17
S ERAIAE—P.20

RA14(FRIFIAER)

13.5

ENIHEERBEREKNIE, SESEHB
BRABERR,
ES R SRR

F2)BAMEUMNEA, —EMBEURERH
Wi, SIRBMMFFRIRNE.

B RAMBAREEN, BRIET EMH
HERE, PTNEMLHTIRBE.

45.5 (Fitin A ER) 15 6
; e
5 =
&
i 8|8 R
& o
g8
< ¥
F B ol o 4xM5x0.8 24578
N ) F %
27 2 )x 8
1
&
13 M
KA 25 NAxM6x1425%6
MO SRR MXQ20-50/&EHE
6.5 12
K 25 48 36 12
2 65 | 12 ]| 2
O o0 o [
o g | hdhdl
© ©
s \ RORACRG a ———
z & ©
2z
(NN-1)xH G
A H B 26 10.5 26 10.5
= =
- Mol 1o -
r g HEEEE:
g% © pi=: !
&) 1ZSY — T 3
i 2 9
lol y
o i
! A B | 2 NNxMex1 250712
+0.030 oz, e =
oSH(y )RS HA GA 8 HEAA #mBB
1
5
(mm)
E) F|N|G|HI|NN[GA[HA] I | J [ K [KA[NA| M | z | zz
MXQ20- 10 45 4 22 46 2 18 50 16 46 31 — 4 94 92.5| 108
MXQ20- 20 40 4 22 46 2 18 50 16 46 41 - 4 94 925| 108
MXQ20- 30 48 4 22 46 2 18 50 16 46 51 — 4 94 92.5| 108
MXQ20- 40 58 4 22 56 2 22 56 16 56 61 - 4 104 |102.5| 118
MXQ20- 50 42 6 —# == 3 48 48 18 72 71 — 4 122 [120.5| 136
MXQ20- 75 | 55 | 6 | 17 | 66 | 3 | 73| 56 | 23 | 100| 96 | 126 | 8 | 155 [153.5] 169
MXQ20-100 50 8 18 56 4 74 | 112 25 155 | 121 183 8 212 |210.5]| 226
MXQ20-125 55 8 37 59 4 96 | 118 18 190 | 146 | 211 8 240 |238.5| 254
MXQ20-150 62 8 56 62 4 118 | 124 21 215 | 171 239 8 268 |266.5| 282

3E) 1S WMXQ20-50/K E A,

15



SMERSTE MXQ 25

szaa MXQ %5

EFR

HATRIBERNFMRT,
S IR T,
REBR A2 —P.17
& BRAIAE—P.20

4 16 2xM8x1.25 BLIR9 #1Fi® 0 2xRc1/8(NPT1/8, G1/8)
A_ET J 115 BAITUSRBAER)
) I— NI ) THERBERITKNE, 2HHSHE
of | _ & N ; b BHIERE,
™ e N H ESNPGEMEIRER.
BN E2)BAMAUMLYR, —BMURFFLR
B, 3IRREFERAE,
\e"y. ©© ) BATBALTEY, BRIE T EAH
AR, PR RHRARE,
545 (413t B o0 20 65
— \ 0BHI(“§7°)REEY  NxM6x1 BLuR11%):32
T - ERHAER
%
B ° o d
s 2 < i s &
e @ 9 @
ol ©
3
- i
F A ,“ﬂ"’ 4xM6x1 ELF10
(N 1) E K
30 2 )" ]
3xM8x1.25 50715 i
=
I
15 M © NAxM8x1.25 i
KA 31 MXQ25-75 & AP
K 31 8 15
0 3 15 65 50 22
4 et Y
. ©
[eR T
© nl
2 B
IZSV-N7ZSZS Y
] NVSACTARNY)
Z min
73 5 5
(NN-1)xH G
H
32 11.5 32 11.5
A B 32 15 32
|-2A B
J— U
il Q S I N
o) e;\s\ Lk ag\
CERORIC SocssaEiC < SaE
! :
@ 4
| By =
' LA 1], B {g NNxM8x1.25 E5%16
06H(*3°% )56 HA GA 8 HWEAA #mBB
o
5
I
5
(mm)
EE) F|IN|G|HINN[GA[HA| | | J [ K [KA[NA| M [ z |2z
MXQ25- 10 55 4 23 55 2 23 55 16 56 35 — 4 107 [105.5| 123
MXQ25- 20 46 4 23 55 2 23 55 16 56 45 - 4 107 [105.5| 123
MXQ25- 30 55 4 23 55 2 23 55 16 56 55 — 4 107 [105.5]| 123
MXQ25- 40 65 4 23 65 2 23 65 16 66 65 - 4 117 |115.5| 133
MXQ25- 50 75 4 32 80 2 32 80 16 90 75 — 4 141 [139.5| 157
MXQ25- 75 | 60 | 6 | —%| —#| 3 | 72| 65| 31 | 100|100 | — | 4 | 166 |1645] 182
MXQ25-100 48 8 44 44 4 88 88 20 150 | 125 170 8 205 |203.5| 221
MXQ25-125 60 8 31 66 4 97 | 132 18 205 | 150 | 223 8 258 |256.5| 274
MXQ25-150 65 8 56 66 4 122 | 132 18 230 | 175 | 248 8 283 |281.5| 299
%) % IMXQ20-50 A,
16

'\



MXQ %3\

PERIMNERSTE
BEBR1LZR(AS,AT)
RIitR
ERRER v e _fiE EHEREH BERER
b A PR BS MR TR [ c[D|E|F|G]| ™ P H[J K] @
1 v MXQ 6 (L [1aAS 6L 5 | 165
— M () 6 (19| 8|7 7|25 | M5x08 | M25x6 [125 | 6 | 83 | M25x8
= &) MXQ-AS 6 (L)-X11 15 265
= @ MXQ-AS 8 (L) 5 [195 |
M MXQ 8 (L) | MXQ-AS 8(L)-X1t1 15 |7 |22 9| 75|95 83 M6x1 M3x8 [14.6 |7 | 98 | M3x10
— WXQAS B(UX12 | 25 395
E MXQ-AST2 (1) 5 235
c MXQ12 (L) | MXQ-AS12 (L)-X11 15 |95 29 | 14|11 g 12 (4 M8x1 | M4x12 185 (105 [12.7 | M4x12
= waAst2 X2 | 25 435
MXQ-AS16 (1) 5 245
BARKE MXQ16 (L) [MXQAST6(LUX1T | 15 |11 |36 | 17 [135[345| 14 |5 | M10x1 | Msxi6 ot |13 |15 | Msxie
Q MXQ-AStB (X2 | 25 445
MXQ-AS20 (1) 5 |275 |
@@ "I I:b MXQ20 (L) | MXQ-AS20 (L)-X11 15 |13 [45 | 20 (16 |375] 17 |6 |Mi2d25 | Mexi6 [25 |16 |18 | Mex16
H LL—J MXQ-AS20 (L}-X12 25 475
MXQ-AS25 (1) 5 | 325 |
MXQ25 (L) [MxQ-AS25 (L)-X11 15 |16 |54 | 22 (18 |425| 19 |6 | Mi4xt5 | M8x18 31 [17 |20 | M8x18
WQ-AS25 (X2 | 25 525
#1) MARBRIRT,
#2) BT,
BEERT/EBRPT,
GiEi% SMER T SRR,
178
EERYT oS BEEE | A B C D E E G H J K*)
mm
MXQ 6 (L) PRCAT S S 175 (19 |105| 8 854 6| 7 |25 | msxos | M2sxe
MYQAT 6(LXi1 | 15 26.5
MXQ-AT 8 (L) 5 19.5
MXQ 8(L)[mxQAT8(X11 | 15 |21 |22 [125 | 10 [205| 8| 8 |3 Méx1 | M3x8
MYQAT 8(LXi2 | 25 39.5
MXQ-AT2 (1) 5 235
MXQ12 (L) | MXQ-AT12 (L)}-X11 15 28 29 16 16 | 335 10 12 | 4 M8x1 | Md4x10
WaAT2(Xi2 | 25 435
MXQ-ATI6 (L) 5 245
MXQ16 (L) MQATS6 (X1 | 15 |335 | 355 |20 17 | 345 | 12 | 14 |5 M10x1 | M5x12
WYQATIE X2 | 25 445
MXQ-AT20 (1) 5 275
MXQ20 (L) MXQ-AT20 (X1 | 15 |41 | 445 |25 23 | 375 | 13 | 17 |6 | Mi2x125| M5x14
WaAT0 X2 | 25 475
MXQ-AT2S (L) 5 325
MXQ25 (L)| mxa-AT25xi1 | 15 |49 | 535 |31 28 |425 | 15 | 19 |6 M14x15 | M6x18
WA (LXxi2 | 25 52.5
1) WARSRORT .
2) XA THL,
BESRFAESIPT,
SNER T SHREARR,

17

o
5



AR ARRBRERIMNE R E

szaa MXQ %5

78
EART | ms wesm | A|B|C|D| M
mm
MXQ 6 (L) MXQ-Ag27 5 165155 7 |35 uss
} A ) MXQ-A627-X11 15 [265
.
| MXQ-A827 5 [195
‘ MXQ 8 (L) MXQ-A827-X11 15 [295| 3 | 8 | 4 | Méxt
/A i A MXQ-AB27-X12 25 |395
/ \ ﬂ 7 N\ MXQ-A1227 5 235
MXQ12 (L)| MXQ-A1227-X11 15 [335| 4 |12 | 4 | M8
U \\ # MXQ-A1227-X12 | 25 |435
[ \/ [ MXQ-A1627 5 |245
‘ ‘ | | MXQ16 (L)| MXQ-A1627-X11 15 (345 5 |14 | 4 | Mioxi
B M D ‘ c ‘ MXQ-A1627-X12 25 |45
i i ‘ ‘ VIXQ-A2027 5 |25
MXQ20 (L)| MXQ-A2027-X11 15 |375| 6 |17 | 5 | Ml
MXQ-A2027-X12 25 475
MXQ-A2527 5 |35
MXQ25 (L)| MXQ-A2527-X11 15 |425] 6 |19 | 6 |Mi4xi5
MXQ-A2527-X12 25 525
N ey a = — N
AR IR IRBRAES R S RN I
. . B
Lﬁ_ﬁﬁz.— FZigS| 5mm
6 26 -X11 15mm
8 28 -X12 | 25mm
2 012 SMXQBF 51 %-X12 (1§55, 25mm),
16 016 SMNERSEESR A,
20 020 AFREBARRE],
25 025
18

o
5



MXQ %31

PRSI RTE
Wik IEE MR (BS,BT)
HIitR
FHRER BARER
P Q
[ Bl
H K
o
M
=
E1 L
MXQ-BS20 (L) MXQ-BS 8 (L)
MXQ-BS25 (L) MXQ-BS12 (L)
MXQ-BS16 (L)
p e N AR EHRE BAREY
EEIRY =5 AR T T B [c |[D|EJEI|F |G M Py H]J[K]L Q*

MXQ 8 (L)| MXxQ-BS 8 (L) 20 7 245 | 14 |125 |40.8 5 12 | 1.4 M8x1 M3x12 166 | 8 12 [14.6 M3x12

MXQ12 (L) | MXQ-BS12 (L) 18 9.5 |29 14 |11 40.8 6 12 | 1.4 M8x1 M4x12 1205 |11 13 [185 M4x12
L)

MXQ16 (L)| MXQ-BS16 (( 22 11 36 17 |135 |46.7 7 14 | 1.4 M10x1 M5x16 |23 185 | 16 |21 M5x16
MXQ20 (L)| MXQ-BS20 (L) 35 13 46 22 |175 |67.3 | 11 19 |12 M14x1.5 Méx18 |27 17 22 |25 M6x20
MXQ25 (L)| MXQ-BS25 (L) 35 16 54 22 |18 67.3 | 12 19 |12 M14x1.5 M8x18 |33 19 22 |31 M8x20
#1) MARBIRIORS.
#2) MHBOTHE.
WS KTHESIPT.
JSiRi% SER T SRR IR,

M A

MXQ-BT20 (L) MXQ-BT 8 (L)
MXQ-BT25 (L) MXQ-BT12 (L)
MXQ-BT16 (L)
R
EART LI @¥sE | A | B |C|D|E |E1|F |G |H J K
mm
MXQ 8 (L)| MXQ-BT 8 (L) 20 23 245 [125 | 14 ]40.8 5 8 12 1.4 M8x1 M3x8
MXQ12 (L) MXQ-BT12 (L) 18 28 29 16 16 |40.8 6 10 12 1.4 M8x1 M4x10
MXQ16 (L)| MXQ-BT16 (L) 22 33.5 |35.5 |20 17 |46.7 7 12 14 1.4 M10x1 M5x12
MXQ20 (L) MXQ-BT20 (L) 35 43 46 26 25 |67.3 11 13 19 |12 M14x1.5 M5x14
MXQ25 (L)| MXQ-BT25 (L) 35 49 53.5 |31 28 |67.3 12 15 19 |12 M14x1.5 M6x18

1) WARBERIRT.

X2) WFREUB TR,
HERFITESNPT.
SME R SHRAERARR,

19

o
5



szma MXQ %5

TEERIME R E
£ BmR=E(CS,CT)
Bt
FhRER E— - e EAREH BARES
P mm A|B|C|D|E|F|G M P H|J|K|L Q)
a MXQ 6 (L) WKGS 6L 5 10| 8|7 P22 7|25 | Mx0s | M25xs |145 | 7 | 83 [125 | M2sus
MXQ-CS 6 (L)-X11 15 255
o MXQ-CS 8 (L) 5 L8|
il MXQ 8 (L) [MXQ-CS 8 (L)-X11 15 |7 |22 | 9| 7528 | 83 M6x1 | M3x8 [166 |8 | 9.8 [14.6 | M3x10
i MXQ:CS 8(LX12 | 25 38
MXQ-CS12 (1) 5 |22 |
MXQ12 (L) |mxQ-c812 (L)X11 15 [95(29 | 14|11 |32 | 124 M8x1 | M4x12 205 [11 |13 185 | M4x12
MXQ-CS12 (L)-X12 25 42
MXQ-CS16 (L) 5 |23 |
MXQ16 (L) |MXQ-CS16 (L}X11 15 |11 {36 | 17 |135(33 | 14 |5 | M10x1| M5x16 |23 135 |16 [21 | M5x16
MXQ-CS16 (L)-X12 25 3
MXQ-CS20 (L) 5 27|
MXQ20 (L) |MXQ-CS20 (L)-X11 15 |13 |45 |20 (16 (37 | 17 |6 |Mi2x125| M6x16 27 [17 |22 [25 | M6x20
MXQ-CS20 (L)-X12 25 47
MXQ-CS25 (L) 5 |30 |
MXQ25 (L) |MxQ-CS25 (L)-X11 15 [16 |54 | 22(18 [40 | 19 (6 | Mi4x15| M8x18 |33 |19 |22 (31 | M8x20
MXQ-CS25 (L)-X12 25 50
X1) ARARRNORYT.
#2) XFREh IR R,
BSRRITESBAPT,
EiR SME R SHREEAAR,
7% .
BEERST =] BEEE | A B cC| D |E F| G H J K#)
mm
MxQ 6 (L) [MXeCT o) 5 1175 |19 |105| 8 P35 6| 7 |25 | Msxos | M2sxe
MXQ:CT 6 (L}X11 15 25.5
MXQ-CT 8 (L) 5 18
MXQ 8 (L) |MXQ-CT 8 (L)X11 15 |21 22 125 | 10 |28 8 8 |3 Méx1 | M3x8
MXQ-CT 8(LX12 | 25 38
MXQ-CT12 (L) 5 22
MXQ12 (L) [MxQ-CT12 (LX11 15 |28 29 |16 16 |32 10 | 12 |4 M8x1 | Max10
MXQCTR(UX12 | 25 42
MXQ-CT16 (L) 5 23
MXQ16 (L) [MXQ-CT16 (X1 15 |335 |355 |20 17 |33 12 | 14 |5 M10x1 | M5x12
MXQCTIB(UX12 | 25 43
MXQ-CT20 (L) 5 27
MXQ20 (L) [MXQ-CT20 (LX11 15 |41 445 |25 23 |37 13 | 17 | 6 M12x1.25 | M5x14
MXQ-CT20 (UX12 | 25 47
MXQ-CT25 (L) 5 30
MXQ25 (L) |MxQ-CT25 (L)-X11 15 |49 535 |31 28 |40 15 | 19 | 6 Mi4x15 | M6x18
MXQ-CT25 (UX12 | 25 50

o
5

X1) ARARRORYT.
X2) HIREDINR,
BESRTHESAPT,

AR,

20



MXQ %31 / FEaiiEEEmO

fERBTLIE,
PATR/HBESER. #EFX/HBTFEED, FRELTEMA (SMCHREREEED)

B (EREEE) #il. EREAPEAALATAEMTE. https://www.smc.com.cn

VANE S -
OngRER TR RREE.
REBRAERRERER. AYHIERT
AESM®EE, ERNP.3. 4NESHEET
%, —BRBUEFEARREE, MESHE
HHRETIK, SEBPSEXER. B
ETHR, HGRRAEMN
(DESMERBRILE T T EMEILRIIE A,
BERES | RaE M.
—BELaE MY, SERMIR. A
EBBRALAF LB B R E{FLL, RSB
B, —B#SK, BEBMERE, RAE
76, ZEEREBOHRSEEN. BE
EahiE,
OFsiFAFRAMINRAHER
HItHE.
A AR RE,

\ ES |

4=
ANFE
Dsrtk. Ba.
B,
EFNsERREENTFEEEE, S0
HRF. BIAENEAK,
@84, SHAmEEELE, FEE
B,
MRk ER. BIENSEK,

HRMREELRE

21

| OETHE, FEEMED ST

KH%E.
—BSNBRAKFNE. SABERE
Rz BAEISEK.

| D EEE R/MF0.02mm,

AEERENTH AESE ATAEE,

SEMSRERS. BIANFIEX.

| G BRE S BRI RRE

EH, EEEEGENERAEE
b, #ETRSHEROEL,

- O=mmamiEn, FRERE.

B, FUBETRERSERE. B
e R, FRIMRIPE.

| DR BRI R E R |
| ORGEAMEERER, KRE WE W |

HEHAERE, BNHEW.

30%@E%a%m§wmn

BABERMEYR. —BENEURER
Wk, SRR RIRIE.

o
5

] =% |

EriEH, BERAXEENELR

HEMEE.

| Omgadkn, THIESBHELK

ERFTEEIN L EE, SERIMEFR.
RENERRSRENBRBMET.

1 RE R (R I27L)

=S
= =
Rk

s | wpee [FEDE AR
MXQ 6(L)|M4x0.7 21 8
MXQ 8(L) | M4x0.7 21 8
MXQ12(L) | M5x0.8 4.4 10
MXQ16(L) | M6x1 7.4 12

| MXQ20(L) | M6x1 7.4 12
| |MXQ25(L) | M8x1.25 18.0 16
2 RERE (EREA)

s | eage |RAREDE 1mm
MXQ 6(L)| M3x0.5 1.2 10.5
MXQ 8(L)| M3x0.5 12 125
MXQ12(L) | M4x0.7 28 16
MXQ16(L) | M5x0.8 5.7 21
MXQ20(L) | M5x0.8 57 26
MXQ25(L) | M6x1 10.0 32

3. %% (FLAURFL)

ms | age |RARENE BARAEA
MXQ 6(L)| M2.5x0.45 0.5 4
MXQ 8(L)| M3x0.5 0.9 4
MXQ12(L)| M4x0.7 21 6
MXQ16(L) | M5x0.8 4.4 7
MXQ20(L)| M5x0.8 4.4 8
MXQ25(L)| Méx1 7.4 10




MXQ %51 / FrR B MEFEEROQ

fEFRTME,
A I?R?T%#/é%iaiiiglﬁ‘ MR/ £BEFESH, HHALAFTEMA (SMCFRERFESM)
B (EARER) #iL. EREBBRALATEMTE. https:/www.smc.com.cn

\ RE | & ERHE [ AEmTARERLNEE |
ANFE CAEE | EREE
R ORERTmzEmMOMHEARN | /N S

A4

st EETARRR TR RS

TANE 3 R sy 0
o5mmLE, EBEK . SHRE
RRE, ERDETAE

ns | mRge |RARENE BREREL
MXQ 6(L)| M3x0.5 0.9 4.5
MXQ 8(L)| M4x0.7 21 55
MXQ12(L)| M5x0.8 4.4 75
MXQ16(L)| M6x1 74 95
MXQ20(L)| M6x1 74 12.5
MXQ25(L)| M8x1.25 18.0 145

AFE BEIHRREEAEREHEE

RS magie B AR R
05mmbl b, FRERKT, SMEHE
R, ERHERRE .

e R %Xﬁlﬁlhﬁ BABGITA
'm

ARBE(Lmm)
MXQ 6(L)| M3x0.5 1.2 3.5
MXQ 8(L)| M3x0.5 1.2 4.3
MXQ12(L)| M4x0.7 2.8 5.5
MXQ16(L)| M5x0.8 57 6.5
MXQ20(L)| M5x0.8 57 9
MXQ25(L) | M6x1 10.0 1

(0B &mMEMILMERETNECTL
ERRDK. R~ RSN
ETEBRENER,

A,

EEH. AR, HEFEMERE
EHHERER SRERD. BA
SEm. wmRE.

| QR R TERS. 2% 8. 18

EERYHIIRES,
BRef4ERS. BNBNEN. BIE.
FEXBHHIE R EAN S AN,

| ORESIHR, [HERX.
| OREBHMENGE, FHENE.

BEEHRENG S, BTRERA &
MEBER LI FURBHERELSE
B, RS EFEYT,

| OREAT R RAE TR,

BESBWARMERR. EXHNRT
ETER. RS5AASFHAK.

| OmEEEASRORELE,

BAE. SREATSRGETHER, 58
AR FMAALLA R R HER.
HHREBSWEKBENRETE IR
£,

o
5

- OREsAE AR,

BT REAERRERS. WRE.

| OHEBMEENEERATE.

ZERRSSEEMEE TR,

BS EE HFEN'M
MXQ 6(L) 3.0
MXQ 8(L) 5.0
MXQ12(L) 12,5
MXQ16(L) 25.0
MXQ20(L) 43.0
MXQ25(L) 69.0

| @OEerRRgEe, TERFRE

WHERA .
BR3IEBARD.

22



MXQ %3 / =R BMFEERG

A I#M-r%%/étia;‘i,’-:%ﬁ TR/ HBERER, BFHALTEMRY (SMCH=RERTFEET
R (ERZBAE) #il, ERIRAPHEALTAEMTH, https//www.smc.com.cn

| BAERTHERER LR |

\ AR ETERER LR

R EE

AEE

II.E

(D FE4B 8 = K SR HABRR L3S R IF
B4,
TRIBEARE. BO%. 2R,

OrEEREEEFNBNEASE

R,
XESBFBER. AR,
R
AR HoT It
-

FeTits

Ot FE4E 28 M S BH I U2 B 1 B3 =F
T%.

s EE BN
MXQ 8(L)
MXQ12(L) 1.67
MXQ16(L) 314
MXQ20(L)
MXQ25(L) 108
WEE DR FH R ERE

ANFEE

(DFEREZA % 3 Bl 0 7T A A RO B 1E
¥ KBWT.
12058 RBOSI]
200%E RB10C]]~ RB14[]]

) EORK(SBHER) W (20-25C 1)
B G S RHTE, FARTEBNE

EREHERBZ At BER.

BERY REG A S
MXQ 8(L) RB0805
MXQ12(L) RB0806
MXQ16(L) RB1007
MXQ20(L) RB1411
MXQ25(L) RB1412

23

BB PR (i 25

AFE

| DRBLSHTR, EEREERTBARERSORKETR, HEE.

Bt TR A AR (AS)HIMXQSB . 8, EHREHMINB A REBHANABRAKETRR,
REMIFIR.
KESBRARNE SFERDEHERR.

| OmTRYEEABRERE,

REFRREMEMEE TREANEFR.

- iw;gﬁ“ﬁ”kﬁgﬂ(ﬁg)@ = R TR IBEE(AT)
SRR | EEAENm) | BRRYT | ZEAHBNm) | BRRT | ZEHIENmM)
MXQ 6(L) | M2.5x6 0.5 M2.5x8 0.5 M2.5x6 0.5
MXQ 8(L) [ Mm3x8 0.9 M3x10 0.9 M3x8 0.9
MXQ12(L) [ M4x12 2.1 Mdx12 2.1 M4x10 2.1
MXQ16(L) | M5x16 4.4 M5x16 4.4 M5x12 4.4
MXQ20(L) | M6x16 7.0 M6x16 7.0 M5x14 4.4
MXQ25(L) [ m8x18 18.0 M8x18 18.0 M6x18 7.0
BREZ S

ANEE

| DIRBRENRE, EHREERIEE RTROKERR, HEE,

Bt R R 8 (BS)HIMXQ20. 25, FHRHEMAF A REIMNANBRRNKE
AR, REMEHMER.
KEHRAKNE, RFERDHEDERR.

| OmETROEEHERESE.

EEFRREBEMEE THRENERR.
33 ¥ 4072 2% (BS)

EIR iR R #8(BT)

L= FRREY BARER
SRR | ZEHENM) | BRRYT | ZEAHBNM) | BERRT | EEAENM)
MXQ 8(L)| M3x12 0.9 M3x12 0.9 M3x8 0.9
MXQ12(L) | M4x12 21 M4x12 21 M4x10 21
MXQ16(L) | M5x16 4.4 M5x16 4.4 M5x12 4.4
MXQ20(L) | Méx18 7.0 M6x20 7.0 M5x14 44
MXQ25(L) | M8x18 18.0 M8x20 18.0 M6x18 7.0
ERERUE

AFE

| ORERSHTRRE, THRBEREETERSOKERR, HEE.

Bt {TRE A A% (CS)IMXQE. 8. 20, 25, FHREMMBAREBNANAREN
KERRE, REMETHER.
KEBRARNE, SFERDEHERR.

| OEETROEEHERRER,

ZEARSEREMEE THEENERR.

e M ARRC) FRHARIEERCT)
BRST | BEAENM) | BieRT | EEHENmM) | 8BRS | EEAFENm)
MXQ 6(L) [ M2.5x6 0.5 M2.5x8 0.5 M2.5x6 05
MXQ 8(L)| M3x8 0.9 M3x10 0.9 M3x8 0.9
MXQ12(L) [ M4x12 2.1 Mdx12 2.1 M4x10 2.1
MXQ16(L) | M5x16 4.4 M5x16 4.4 M5x12 4.4
MXQ20(L) | Méx16 7.0 M6x20 7.0 M5x14 4.4
MXQ25(L) [ m8x18 18.0 M8x20 18.0 M6x18 7.0

o
5



MXQ %% / FERBEMTFEEING

{ERRTIME,
A I#L?T%%/é#ﬁiiﬁ$lﬁ, BT/ HBERET, BFRALTAEMA (SMCH=RERFESI)
R (EREAHR) #L. ERRAFHALTEMTE, https://www.smc.com.cn

\ BT ETE R AR

Him et

ANFE

(DI K213 F 2474 511 .

RE A it IR S IE O R A HE

SHEHER, MeREHERR.

HETHEH
frol

AT m

@S LR REEHSTIRAME |

I
58 PR ST R AR ) ST R AR )
SEHHETR.

TR DRI, SABE |

i,

ERREATIRG. BTAEMES | QEANMRETE, FEABRY

EIHEZR,

[ AT SRR 7%
H—ERAREENEBF AL,
OETFHEE.
@OmuBBRa,

HEMAE

| =

CAFEE

- OmTREBER.
KEEAHHE, EANBHENIES R

BREEHE BORNTRKEL |

BT RIIE, M IRARAREE.

KFER

HHEEREAES N TR,
HRFOFF
PN

]

I

il
HEON
&

_

&
&5

o] J¢]

o

MZRH, BE, AEAROLE.

(4 mm)

S A B
MXQ 6(L) 2
MXQ 8(L) 25
MXxQ12(L) 4 3
MXQ16(L) 5
MXQ20(L) 5.5
MXQ25(L)| 10

o
5

| ORERRMRRHHAE

U FREEA EEE

Q ==

ANFEE

]
RZ#E3mmiL k.,

—BEENT. BHFELRDE,

#E3mmL
ERTEA.

24



